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Gymnasium Freudenberg Befragung 4. Klassen Wohlbefinden Juli 2019
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Stichwort:
Fühle mich wohl an KFR 10 28 32 5 3 1 1 0 0 0 0 5.18 80
Fühle mich wohl in Klasse 26 27 17 4 2 1 1 2 0 0 0 5.31 80
SL offen für Anliegen Schülerinnen und Schüler 8 9 23 22 7 3 2 0 1 0 0 4.84 75

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Genügend Varianz der L+L Methoden im Unterricht 0 8 23 25 14 4 3 1 0 0 0 4.52 78
Beurteilung ist nachvollziehbar... 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
a) bezgl.  schriftlicher Leistung 14 25 27 12 0 1 0 0 0 0 1 5.19 80
b) bezgl. mündlicher Leistung 2 6 16 30 12 6 4 1 2 1 0 4.34 80
SL informiert korrekt über alles Relevante 13 25 21 10 5 3 0 0 0 0 0 5.14 77
Klima ermöglicht gut zu lernen 8 20 25 17 8 0 0 0 0 1 1 4.90 80
Vertrauen, sich bei Problemen an SL zu wenden 5 17 17 21 15 0 2 0 1 0 0 4.75 78
Konflikte in Klasse werden vernünftig gelöst 12 23 18 10 8 2 0 0 0 0 1 5.01 74
SL legt Wert auf gutes Schul- und Klassenklima 1 10 28 14 8 6 5 1 0 1 1 4.49 75

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Unterricht fördert selbständiges Problemlösen 1 14 27 23 8 1 1 1 1 0 0 4.73 77
In Klasse sind angstfreie Äusserungen möglich 25 21 17 8 4 0 1 0 0 0 0 5.31 76
SL spielt bei Problemlösung konstruktive Rolle 1 5 12 9 10 3 5 1 1 0 0 4.36 47
KFR bereitet gut auf Studium vor 5 26 23 17 5 2 0 0 0 0 0 5.02 78
Gesamtbeurteilung Schulleitung 1 20 37 14 3 2 0 0 0 0 0 4.97 77
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Stichwort:
Fühle mich wohl an KFR 4 7 6 1 1 5.32 19
Fühle mich wohl in Klasse 6 11 1 1 5.58 19
SL offen für Anliegen Schülerinnen und Schüler 4 2 8 5 5.13 19

Genügend Varianz der L+L Methoden im Unterricht 1 4 4 5 2 3 4.18 19
Beurteilung ist nachvollziehbar... 0
a) bezgl.  schriftlicher Leistung 7 9 2 1 5.53 19
b) bezgl. mündlicher Leistung 1 2 5 8 3 4.74 19
SL informiert korrekt über alles Relevante 3 9 4 1 2 5.26 19
Klima ermöglicht gut zu lernen 1 6 6 5 1 5.03 19
Vertrauen, sich bei Problemen an SL zu wenden 5 7 5 2 4.89 19
Konflikte in Klasse werden vernünftig gelöst 2 10 6 1 5.32 19
SL legt Wert auf gutes Schul- und Klassenklima 4 8 1 2 3 1 4.45 19

Unterricht fördert selbständiges Problemlösen 4 9 4 1 1 4.87 19
In Klasse sind angstfreie Äusserungen möglich 8 5 4 2 5.50 19
SL spielt bei Problemlösung konstruktive Rolle 3 1 2 2 4.81 8
KFR bereitet gut auf Studium vor 1 9 2 4 2 1 5.00 19
Gesamtbeurteilung Schulleitung 8 7 3 5.14 18
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Stichwort:
Fühle mich wohl an KFR 1 9 6 1 2 5.16 19

Fühle mich wohl in Klasse 2 3 11 2 1 5.08 19
SL offen für Anliegen Schülerinnen und Schüler 2 4 7 1 3 1 1 4.37 19

Genügend Varianz der L+L Methoden im Unterricht 2 5 6 4 1 4.58 18
Beurteilung ist nachvollziehbar... 0
a) bezgl.  schriftlicher Leistung 1 5 7 5 1 4.84 19
b) bezgl. mündlicher Leistung 6 5 3 3 2 3.71 19
SL informiert korrekt über alles Relevante 7 3 5 3 1 5.00 19
Klima ermöglicht gut zu lernen 6 10 3 4.58 19
Vertrauen, sich bei Problemen an SL zu wenden 4 1 10 4 4.63 19
Konflikte in Klasse werden vernünftig gelöst 1 6 2 7 1 4.32 17
SL legt Wert auf gutes Schul- und Klassenklima 6 3 4 4 4.32 17

Unterricht fördert selbständiges Problemlösen 2 5 7 4 1 4.53 19
In Klasse sind angstfreie Äusserungen möglich 2 5 5 3 1 5.13 16
SL spielt bei Problemlösung konstruktive Rolle 1 2 2 1 1 1 1 1 3.95 10
KFR bereitet gut auf Studium vor 1 5 4 6 2 1 4.84 19
Gesamtbeurteilung Schulleitung 10 7 1 4.72 18
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Stichwort:
Fühle mich wohl an KFR 4 5 12 2 5.24 23

Fühle mich wohl in Klasse 15 7 1 5.78 23
SL offen für Anliegen Schülerinnen und Schüler 2 3 7 5 2 4.95 19

Genügend Varianz der L+L Methoden im Unterricht 2 7 11 2 4.70 22
Beurteilung ist nachvollziehbar... 0
a) bezgl.  schriftlicher Leistung 3 4 11 5 5.11 23
b) bezgl. mündlicher Leistung 1 4 7 9 1 1 4.78 23
SL informiert korrekt über alles Relevante 1 7 9 2 1 5.10 20
Klima ermöglicht gut zu lernen 6 9 7 1 5.43 23
Vertrauen, sich bei Problemen an SL zu wenden 4 3 5 5 4 1 4.86 22
Konflikte in Klasse werden vernünftig gelöst 7 11 1 2 5.55 21
SL legt Wert auf gutes Schul- und Klassenklima 2 8 8 1 1 1 4.64 21

Unterricht fördert selbstständiges Problemlösen 4 7 9 1 4.79 21
In Klasse sind angstfreie Äusserungen möglich 10 8 3 1 1 5.54 23
SL spielt bei Problemlösung konstruktive Rolle 1 6 3 4 2 4.44 16
KFR bereitet gut auf Studium vor 2 3 14 3 5.09 22
Gesamtbeurteilung Schulleitung 6 13 2 1 1 4.98 23
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Stichwort:
Fühle mich wohl an KFR 1 7 8 1 1 1 5.03 19

Fühle mich wohl in Klasse 3 6 5 1 1 1 2 4.82 19

SL offen für Anliegen Schülerinnen und Schüler 4 4 5 4 1 4.92 18

Genügend Varianz der L+L Methoden im Unterricht 3 7 4 3 1 1 4.61 19

Beurteilung ist nachvollziehbar...
a) bezgl.  schriftlicher Leistung 3 7 7 2 5.29 19

b) bezgl. mündlicher Leistung 4 7 3 3 1 1 4.13 19

SL informiert korrekt über alles Relevante 2 9 5 2 1 5.21 19

Klima ermöglicht gut zu lernen 1 5 6 1 4 1 1 4.55 19

Vertrauen, sich bei Problemen an SL zu wenden 1 5 4 1 5 1 1 4.61 18

Konflikte in Klasse werden vernünftig gelöst 3 1 5 6 2 4.85 17

SL legt Wert auf gutes Schul- und Klassenklima 1 4 6 2 1 1 1 1 1 4.53 18

Unterricht fördert selbständiges Problemlösen 1 4 6 3 3 1 4.75 18

In Klasse sind angstfreie Äusserungen möglich 5 3 5 2 2 1 5.08 18

SL spielt bei Problemlösung konstruktive Rolle 1 3 2 3 2 2 4.23 13

KFR bereitet gut auf Studium vor 1 9 3 4 1 5.14 18
Gesamtbeurteilung Schulleitung 1 6 7 2 2 5.06 18


